



广西遭遇特大暴雨 玉林多地停课

受台风“海葵”残涡和季风影响，9月10日至11日，广西玉林、北海、钦州等地出现特大暴雨天气，玉林多地降雨量突破历史极值，广西17条河流21个站出现超警洪水。

记者从广西气象部门获悉，11日17时前24小时，玉林大部出现了暴雨到大暴雨，部分地区出现特大暴雨，玉林市博白县水鸣镇新和村出现了446.3毫米的极端特大暴雨，博白城区内涝严重，部分乡镇农作物被洪水淹没。

据统计，9月10日7时至11日7时，玉林市博白县的4个乡镇累计雨量超过400毫米。其中，博白本站368.8毫米，突破历史极值

(311.7毫米)。

11日，玉林市多地教育部门发布停课通知，玉州区、博白县、兴业县等多地学校停课一天。

11日，受强降雨影响，广西北海市多个村庄出现不同程度涝情，流经北海市合浦县白沙镇的白沙河河水上涨，导致河堤决堤，目前救援抢险工作正在有序进行中，灾区民众已撤离现场。

中新社记者当日在合浦县白沙镇下大塘村看到，村边河道水流湍急，民众正在对河堤进行加固，一些虾塘已被大水漫过。村民覃玉梅介绍，11日凌晨，雨越下越大，村子里排水不畅，家里出现了严重

积水。

据广西壮族自治区水文中心11日提供的信息显示，9月9日以来，受强降雨影响，南流江干支流、北流河、白沙河等江河出现2米至6米的涨水过程，17条河流21个站出现超警0.02米至3.12米的洪水。目前，南流江干流水位仍在持续上涨。

广西气象部门预计，受“海葵”残涡进一步西移影响，11日晚至12日白天，桂南和沿海地区有暴雨，局地大暴雨到特大暴雨。此外，12日晚还有一股地面冷空气赶来与其“对战”，冷暖空气交汇，广西强降雨“战线”拉长。

陕西榆林荒漠化地区违建高尔夫球场

12日，“陕西榆林荒漠化地区违建高尔夫球场，无任何审批手续营业十余年”一事引发关注，榆林市官方对此回应称，相关调查工作正在进行中。

网络信息显示，在距离榆林市区西北方向16公里的榆林沙地森林公园内，一座占地近3000亩的高尔夫球场正在营业。据了解，2004年国务院办公厅下发关于暂停新建高尔夫球场的通知，但该高

尔夫球场于2008年开始建设，且没有履行过立项审批手续，属于没有审批手续的违法建设项目。初步统计，该高尔夫球场仅18个球道占地就达到了2960亩，所有地上建筑均属于未批先建。

榆林市地处干旱半干旱地区，属于典型的生态环境脆弱区，而高尔夫项目因为维护草坪需要消耗大量的水资源。因此，“没有任何审批手续的高尔夫球场为何能在国家

禁令中建设起来？”“高尔夫球场耗水量如何解决？”等疑问引起多方关注。

对此，榆林市联合调查组发布情况通报称，榆林市高度重视，成立由市发改委、市公安局、市资源规划局、市生态环境局、市水利局、市林草局、市城管局等相关部门和榆阳区政府组成的联合调查组进行彻底调查。目前，调查工作正在进行。

陕西周至一小学生被宿管踢断腿骨

近日，陕西周至县一名学生家长在社交平台发布视频称其孩子在学校遭老师体罚，孩子的腿骨被踢断。

9月10日，记者从周至县教育局和科学技术局了解到，受伤学生是一名7岁男生，在周至县终南镇

信民学校上二年级。这名受伤学生经诊断为右腿小腿骨折，目前已在西安市儿童医院完成手术，正在康复中。

经周至县教育局和科学技术局确认，信民学校为一所民办小学，在校学生120余人；涉事人员付某为

学校临聘宿管人员，并非教师。周至县教育局和科学技术局已责成涉事学校对付某做辞退处理。记者从当地公安部门了解到，目前付某已被当地警方拘留，案件正在进一步调查中。

公务员滥用职权威胁理发店被记大过处分

记者从临沂市郯城县宣传部门获悉，针对网传“一女子滥用职权威胁理发店”视频，临沂市郯城县立即成立联合调查组进行调查核实。

经落实，8月30日，临沂市郯城县农业农村局工作人员王某某在一理发店美发时因不满理发店服务，对店主进行语言威胁。经研究，对王某某给予记大过处分，对郯城

县农业农村局因工作人员管理不善造成不良影响，责令作出深刻检讨并通报批评。

地产公司发布“买房送媳妇”广告 被罚3万元

信用中国网站显示，近日，天津静海万海置业有限公司，因发布违法广告，被天津市静海区市场监督管理局罚款3万元。

违法事实显示，当事人于2022年10月25日自行设计制作并通过某短视频平台发布带有“买房送媳妇”内容的视频广告。当事人的上述行为满足发布违法广告行为的构成要件。

天眼查显示，天津静海万海置业有限公司成立于2021年，法定代表人为曲晓东，注册资本24亿人民币，由万达地产集团有限公司和天津市静海城市基础设施建设投资集团有限公司分别持股60%、40%。

广西通报中学小卖部“天价”租金：终止合同，不再对外承包

广西贺州市平桂区人民政府办公室9月13日发布《关于贺州第五高级中学发包小卖部经营权调查情况的通报》，内容如下：

针对网民关注的贺州第五高级中学发包小卖部经营权有关问题，平桂区联合调查组进行了深入调查，现将有关情况通报如下：经调查，贺州第五高级中学小卖部经营权对外发包程序不符合有关规定，双方已终止合同。今后，该校小卖部不再对外承包经营。我们将对有关责任单位及责任人依法依规严肃追责问责。

四川简阳一工地塔吊顶升过程中发生垮塌事故已致6死5伤

四川省成都简阳市交通运输局9月13日晚通报，该市一在建的交通项目工地发生的塔吊顶升垮塌事故已造成6人死亡，5人受伤。

官方通报称，当日由中交第二航务工程局有限公司承建的金简仁快速路跨沱江大桥项目塔吊顶升过程中发生垮塌，事故造成6人死亡、5人受伤，伤者正在医院接受治疗，生命体征平稳。

事故发生后，成都市、简阳市立即成立现场应急处置指挥部，开展处置和救治工作。

目前，事故调查和善后等工作正在有序开展。